

Kwilcz, dnia 2020-06-03

RRG. 271.3.2020.ZP

OGŁOSZENIE O UDZIELONYCH ODPOWIEDZIACH

W odpowiedzi na wniosek dotyczący przetargu pn: *Remont i przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Lubosz* przesłany mailem w dniu 02.06.2020 r. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o dołączenie pliku z dokumentacją elektryczną, ponieważ istniejąca na stronie się nie otwiera.

Odpowiedź:

Aby otworzyć spakowane archiwum podzielone na części należy pobrać wszystkie części pliku na komputer do jednego katalogu (w tym przypadku: Projekt wykonawczy branża elektryczna cz.1, Projekt wykonawczy branża elektryczna cz.2), następnie należy otworzyć plik który ma w nazwie „cz.1” wejść w niego i wypakować znajdujący się w nim folder (czasami program pyta o wskazanie lokalizacji cz.2 dlatego dobrze jest je mieć w jednej lokalizacji) . Do wypakowania można użyć programu wskazanego pod dokumentacją.

Pytanie 2.

Czy wymagane jest dołączenie do oferty przetargowej kosztorysu ofertowego?

Odpowiedź:

Kosztorys ofertowy nie jest dokumentem obligatoryjnym.

WÓJT
Maniek
Stanisław Mannek